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ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA(101a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE 
UnB PLANALTINA/FUP, realizada no vigésimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e 
dezesseis, às dezesseis horas, no Auditório UEP Planaltina, Estiveram presentes, Luis Antonio Paquetti 
Diretor e Presidente Elizabeth Maria Mamede da Costa, Vice Diretora, e os Coordenadores: Reinaldo José 
de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Juliana Eugênia Caixeta (Ciências Naturais — Diurno), Eliete 
Avilla Wolff (LEDOC). Os coordenadores da Pós Graduação: Aléx Fabiano Cortez Campos (PPGCIMA) e 
Ludgero Cardoso Galli Vieira (PPGCA) e Janaina Deane de Abreu Sá Diniz (PPGMADER). Flavio Murilo 
Pereira da Costa (Coordenação Ambiental. Antonio de Almeida Nobre Junior (Extensão). Representantes 
das Áreas: Louise Brandes Moura Ferreira (Educação e Linguagens), Vânia Ferreira Roque Specth - 
Suplente (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia); Dulce Maria Sucena da Rocha — Suplente (Ciências 
da Vida e da Terra), e o discente (GEAGRO) Carlos Ferreira da Silva. Ausências Justificadas:  Rodrigo 
Miloni Santucci (Ciências Naturais — Noturno), Joelma Rodrigues da Silva (Ciências Sociais e Humanas) 

gp e. 1. Informes: o Professor Ludgero Cardoso demonstrou preocupação com o uso de drogas no campus e 
com a segurança do campus, principalmente nos finais de semana, em que constatou que as salas de aulas 
ficam abertas, sem nenhum tipo de controle de entrada e saída de pessoas. O estagiário André da 
Comunicação solicita aos professores que encaminhem as solicitações de comunicações, para que se 
estabeleça um padrão dos comunicados do campus. O estudante Carlos Ferreira também mostrou-se 
preocupado com a questão da segurança na FUP e que deve haver mais controle do fluxo de pessoas. O 
Diretor informou que assuntos relacionados à segurança vão ser discutidos no ponto 9 da pauta. Informou 
também que a NOVACAP vai realizar o cercamento da área ao lado da FUP. Que a Vice Reitora visitou a 
FUP na ultima sexta-feira, na qual cobrou celeridade nos processos de contratação de professores substitutos 
e da aquisição dos containers. E que a Reitoria assinou um dos nove contratos pendentes de serviços, para 
motoristas. A FUP conta hoje com 3 motoristas sendo dois do quadro: Pedro e Cícero, e um do novo 
contrato: Aquiles, estamos aguardando três contratos relacionados ao transporte: Combustível, manutenção e 
transporte interno no DF. A FUP realizou a eleição para escolha do representante da FUP no CONSUNI, na 
qual foi apresentado o seguinte resultado: candidata (1) Renata Aquino da Silva de Sousa obteve 34 votos e 
candidato (2) Luis Honorato da Silva Júnior 2 votos. E Representação no Conselho da FUP„ Candidato (1) 
Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril obteve 30 votos e candidata (2) Mariana Malard Sales obteve 3 votos e 

4,  candidata (3) Lucijane Monteiro de Abreu obteve 4 votos. O professor Reinaldo Miranda informou sobre o 
30 WORKSHOP DO PROJETO de Pesquisa RADIS-MT/FUP-UnB "Regularização Ambiental e 
Diagnósticos dos Sistemas Agrários dos Assentamentos da Região Norte do Estado do Mato Grosso, 
realizado nos dias 17 e 18 de março na FINATEC. 1. Ata da 100' Reunião do Conselho da FUP. 
Deliberação: aprovada. 2. Comissão de Estágio Probatório e Progressão Docente. 2.1 Luiz Felippe 
Salemi. Plano de Trabalho. Deliberação: aprovado com alterações. 2.2 Luciana de Oliveira Miranda 
Gomes. Progressão Funcional de Adjunto Nível I para Nível II. Deliberação: aprovado. 2.3 Indicação de 
membros titular e suplente para a Comissão de Estágio Probatório de Progressão Docente, em decorrência 
do afastamento de alguns membros e a necessidade de indicação de um suplente de cada área devido à 
sobrecarga de processos. Deliberação: após indicação e aprovação por este Conselho a Comissão passa a ter 
a seguinte composição: Área de Ciências Exatas — Titular (Presidente da Comissão) - Bernhard Georg 
Enders Neto; Poliana Dutra Maia — Suplente. Área de Educação e Linguagens — titular - Jeane Cristina 
Gomes Rotta; Olgamir Amância Ferreira de Paiva — Suplente. Área de Ciências Sociais — titular - Philippe 
Pomeier Layrargues; Jair Reck — Suplente. Área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia — titular - 
Vânia Ferreira Roque-Specht; Jonilto Costa Sousa — Suplente. Área de Ciências da Vida e da Terra — Titular 
- Lívia Penna Firme Rodrigues; Marcela Lemos Brettas Carneiro — Suplente. 3. Projetos de Extensão. Não 

houve. 4. Projetos de Pesquisa. Não houve. 5. Pós Graduação. Não houve. 6. Concursos: 6.1. Efetivos. 
não houve. 6.2. Substitutos. não houve. 6.3 Voluntários. A Área de Ciências Sociais Aplicadas e 
Tecnologia recomenda a contratação do professor Afonso Arinos de Farias Gonçalves para ministrar a 
disciplina Contabilidade Ambiental (código 203343), como professor voluntário. Deliberação: Aprovado. 7. 
Solicitação de Autorização para Colaboração Esporádica prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira. Período 
de 01/02/2016 a 31/12/2016 carga horária de 120 horas. Elaboração de Relatórios de Estudo de Impacto 
Ambiental sobre a comunidadè zooplanctônica em reservatórios hídricos. Deliberação: aprovado. 8. 



Apreciação indicação de novo Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública. Foi 
indicado o nome do professor Alexandre Nascimento de Almeida. Deliberação: aprovado. 9. Apreciação 
indicação nova Coordenadora do Curso de Gestão Ambiental. Foi indicado o nome da professora Flavia 
Nogueira de Sá, em substituição à professora Tânia Cristina da Silva Cruz que está em licença maternidade. 
10. Ocorrência de furto dentro da FUP. Foi informado o furto de um equipamento elétrico de poda de 
galhos, do projeto do Professor Flavio Costa, nas dependências do campus. O Diretor informou que as 
providencias administrativas foram tomadas, com o registro interno e a ocorrência policial. Os Conselheiros 
manifestaram preocupação com a segurança na faculdade, tanto no contexto patrimonial quanto com as 
pessoas que utilizam a universidade. Deliberação: (1) A Solicitação à Administração Superior de instalação 
de câmeras de vigilância, aumento do efetivo de pessoal da segurança no campus e construção de uma 
guarita para controle de acesso às dependências da FUP. (2) Implantar inicialmente o controle de acesso ao 
campus nos finais de semana. (3) Estimular os professores a promoverem ações que abordem os problemas e 
os riscos causados pelo uso de drogas. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas o Presidente deu por 
encerrada a reunião da qual eu, Margarete Sotero da Mota, secretária, lavrei a presente Ata, que, depois de 
lida e aprovada será subscrita por mim e pelo presidente. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA  0/5'2—   REUNIÃO DO DIA,  "3 /0v-5/2  
DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 

NOME ASSIN TURA 
1 

Presidente 
Prof. Luis Antonio Pasquetti 

- 

2 
Vice- Presidente 
Prof.' Elizabeth Maria Mamede da Costa _441-ni 

3 
Coordenador do Curso de Bacharelado em Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

do 4rza 

4 
Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Diurno) 
Prof.' Juliana Eugenia Caixeta 

5 Coordenador do curso de Licenciatura em Ciências Naturais (Noturno) 
Prof. Rodrigo Miloni Santucci 

6 Coordenadora do curso de Licenciatura em Educação do Campo/LEDOC 
Prof.' Eliete Ávila Wolff 

7 Coordenadora do curso de Bacharelado em Gestão Ambiental 
Prof.' Tania Cristina da Silva Cruz 

8 Coordenador do programa de pós-graduação em Ciências de Materiais 
Prof. Alex Fabiano Cortez Campos 
Suplente Renata Aquino 

"N 
i,  

/ 
9 Coordenador- PPGMADER 

Prof. Janaina Deane de Abreu Sá Diniz 

Suplente Prof. Carlos Passos 	 • 

10 Coordenador do Programa de Pós Graduação em Ciências Ambientais 
Prof. Ludgero Cardoso Galli Vieira • ...- il 	( (-4 	 "-"-- 

Coordenador do Programa de Pós Graduação em Gestão Pública 
Prof.' Andréa Gonçalves 

11 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.' Louise Brandes Moura Ferreira 	 Titular  

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 

,  

12 

. 	 

Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof.' Luciana de Oliveira Miranda Gomes 	 Titular 

Prof.' Vânia Ferreira Roque Specht 	 Suplente 
	- 

13 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Ismael Victor de Lucena Costa 	 Titular 



Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Suplente 	1 

15 
Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. José Vicente Elias Bemardi 	 Titular 

Prof.a Dulce Maria Sucena da Rocha 	 Suplente 

	, 	  

16 
Representantes da área Ciências Sociais e Humanas 
Prof.a Juliana Rochet Wirth Chaibub 	 Titular 
	 , 	  

Prof.a Joelma Rodrigues da Silva 	 Suplente 

17 
Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 

18 Representante dos Técnico-Administrativos 
	 Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Titular 

Rogério Luiz Alves dos Santos 	 Suplente 

19 Representante externo da FUP 
	Prol' Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 	, 	  

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

20 Coordenador de Pesquisa 
Prof. Ivan Ferreira da Costa 

21 Coordenadora de Extensão 
Prof. Antonio de Almeida Nobre Junior 	 Titular  

/ ._.--------  

22 Coordenação Ambiental 
Prof. Flavio Murilo Pereira da Costa 	 •...,.... --------: 

23 Representante Discente CA Gestão ambiental 
William Andery — williamandery@gmail.com x 

24 Representante Discente (CIMA) 
Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

25 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira — torreplayjeverson@hotmail.com  
Titular 

Suplente „ 
/ 	- 

26 Representante Discente (GEAGRO) 	 # /0 .7,  
Carlos Ferreira da Silva 	- cfdasilva70@gmail.com  
Titular 
Flavio Henrique Menezes da Silva - flaviohmsilva@hotmail.com  
Suplente 
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